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INFORMAȚII DESPRE XARXA LLIBRES PENTRU NOU-VENIȚI 

Elevii care au sosit recent și care încă nu stăpânesc limbile vehiculare sunt scutiți de evaluare în primele 

șase luni de la sosirea lor în Comunitatea Valenciană. După această perioadă, vor trebui să  fie evaluați 
la toate materiile, aplicându-se măsurile de adaptare necesare pentru a facilita dobândirea 

cunoștințelor la fiecare disciplină. Din acest motiv, recomandăm acestor elevi ca, la momentul potrivit, 
să participe la programul Xarxa de Llibres, pentru a avea acces gratuit la manualele școlare pentru 

toate materiile și cursurile următoare. 

CE ESTE XARXA DE LLIBRES? 

Xarxa de Llibres este o bancă de manuale școlare care permite elevilor să acceseze gratuit toate ma-
nualele necesare pe parcursul studiilor lor în Educația Secundară Obligatorie (ESO) și Bacalaureat. 

CUM SE POATE PARTICIPA LA XARXA DE LLIBRES? 

Pentru a participa în programul Xarxa de Llibres, este necesar să aduceți un set de manuale din anul 

școlar curent în care elevul este înscris. Lista de manuale poate fi consultată pe panoul de anunțuri de 
la intrarea în școală. Setul de manuale trebuie predat la sfârșitul anului școlar, atunci când este solicitat 

de către școală. 

Odată ce elevul predă setul său de manuale la final de an, acesta intră în program și va primi manuale 
gratuite pentru anii școlari următori. 

Dacă un elev se află într-o situație financiară dificilă care îi împiedică să achiziționeze setul inițial de 
manuale, trebuie să se adreseze Biroului de Servicii Sociale din localitatea de reședință pentru a obține 

un raport care să confirme această situație. Prezentând acest raport la instituția de învățământ, i se 

vor oferi manualele gratuit. 

REGULI PENTRU UTILIZAREA MANUALELOR DIN XARXA DE 

LLIBRES 

⚫ Nu se scrie și nu se desenează pe manuale. 
⚫ Manualele trebuie returnate la sfârșitul anului școlar în aceeași stare în care au fost împrumu-

tate. 

⚫ Elevii trebuie să pună copertă pe manuale (dacă nu au deja) și să lipească etichetele oferite de 
școală cu numele și prenumele lor. 

⚫ Elevii sunt responsabili de îngrijirea tuturor manualelor primite, iar dacă pierd un manual, vor 
trebui să îl înlocuiască. 

Pentru mai multe informații, vă puteți adresa secretariatului școlii sau dirigintei/dirigintelui clasei. 

 


